

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 16. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2017. április 30.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Minden cseppje arany



► 4. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

A város bora

A Sebestyén Pince 2015-ös Iván-völgyi Bikavérét választották meg Szekszárd Város Borának – derült ki az elmúlt szombaton, a XVIII. Szent György-napi borünnepen, a Szekszárdi Borvidéki Borverseny ünnepélyes díjátadásán.

► 5. oldal

Az év rendőre

A Rendőrség napja alkalmából adtak át elismerő díjakat csütörtökön, a Placcon. A „Szekszárd Megyei Jogú Város Év Rendőre” címet Bognár Zsolt c. r. törzszászlós és Kucséra Máté c. r. őrnagy vehette át kiemelkedő munkájáért.

► 6. oldal



► 14. oldal

Filmes játék

Tizennégy alkotást küldtek be a készítőik az Föld napjához kapcsolódóan megrendezett idei Forgass a Földért 24 órás filmmaratonra, melynek ötletgazdája a szekszárdi Kindl Gábor.

Az internetes versenyre nemcsak Tolnából, de több másik megyéből is érkeztek kisfilmek. Többségében stábok küldték el egyperces alkotásukat, melyek témája a környezetvédelem volt – tájékoztatta lapunkat Kindl Gábor. Az alkotóknak a kerékpár, a mobiltelefon, mint kommunikációs eszköz és az energiatakarékos izzó hármásából legalább egy használata kötelező volt. A verseny péntek délelőtt tíz órakor rajtolt el, az alkotásokat szombat délelőtt tíz óráig várták. A stábok mobiltelefonnal, digitális fényképezőgéppel, tablet PC-vel vagy digitális videó kamerával forgathattak.

A verseny zsűrijét az idén Deák Kristóf, az Oscar-díjas Mindenki rendezője, Nagystók Tibor videó-újságíró, illetve Vadócz Péter forgatókönyvíró, rendező alkotta. Az első helyezett Vértés Zoltán, a második a mindössze 12 éves Jávor Bence, a harmadik pedig Dölles Linda lett. S. V.

Üzenetet hagytak az utókornak

Ma még csak egy papíros, de amikor majd utókor ráél, történelmi kordokumentummá válik az az üzenet, melyet a város vezetése rejtett csütörtök reggel a polgármesteri hivatal nagytermének parkettája alá.

Amikor megkezdték a terem felújítását, a régi parketta alatt egy az utókornak szóló üzenetet találtak. Az 1908. július 7-én keltezett, cirkalmas betűkkel írt levélből kiderül, hogy a nagyterem akkor végrehajtott parkettázásakor, annak alkalmából helyezte el az akkori városvezető, dr. Szentkirályi Mihály – mondta el Ács Rezső polgármester.

A levél és ez elődök által végzett munka minősége azt is jelzi, hogy egy-egy felújítás alkalmával hosszú távon kell gondolkodni. Az önkormányzat a mostani nagyfelújításkor is hasonló gondolatokat fogalmazott meg, mint a régi városvezetés – tudatta Ács Rezső.

– Nem magunknak, hanem a mindenkori szekszárdiaknak és a városvezetésnek készül az épület. A kivitelezéskor ezért arra törekszünk, hogy évtizedekig ne kelljen majd ismét hozzányúlni. Ezen

gondolatmenet mentén helyezük el a levelet – hangsúlyozta.

Azok, akik majd megtalálják, láthatják, hogy kik, milyen célból és milyen munkát végeztek. A levél arról is említést tesz, hogy a felújítást egy tüzeset hátráltatta. Az üzenet egyszer majd minden bizonyos történelmi kordokumentummá válik – fogalmazott a polgármester.

A levelet Ács Rezső városvezető, dr. Molnár Kata jegyző és Zsobrák Róbert, a kivitelező Ács-Állványozó Kft. vezetője látta

el kézjegyével. Az üzenetet ezt követően a polgármester helyezte el. Zsobrák Róbert elmondta: várhatóan egy-másfél hónap múlva tudják az önkormányzat rendelkezésére bocsátani az épületet.

Ács Rezső zárásként tudatta, hogy a sérült, elhasznált padlózatot a folyósókon is kicserélik, és akadálymentesítést is végeznek együtt megtörténik az akadálymentesítés is. Az önkormányzat előreláthatólag a nyár végén költözhet vissza a Béla király téri épületbe. S. V.



FOTÓ: KISS ALBERT
Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

NÉVNAP-TÁR

Április 30. (vasárnap) – Katalin, Kitti

Katalin: egyiptomi-görög-német-magyar eredetű; jelentése: korona; mindig tiszta.

Kitti: a Katalin angol beczejéséből önállósult.

Május 1. (hétfő) – Fülöp, Jakab

Fülöp: görög eredetű; jelentése: lókedvelő.

Jakab: héber eredetű; jelentése: (ismeretlen).

Május 2. (kedd) – Zsigmond, Zoé

Zsigmond: germán eredetű; jelentése: győzelmes védő.

Zoé: görög eredetű; jelentése: élete.

Május 3. (szerda) – Tímea, Irma

Tímea: görög-magyar eredetű; jelentése: jó + tisztelet.

Irma: az Irm-kezdetű germán női nevek önállósult beczejője.

Május 4. (csütörtök) – Mónika, Flórián

Mónika: 1.) görög eredetű; jelentése: magányos, egyedül élő; 2.) latin eredetű; jelentése: intő, figyelmeztető, tanító; 3.) karthágói-pun eredetű; jelentése: istennő.

Flórián: latin eredetű; jelentése: virágos, virágzó.

Május 5. (péntek) – Györgyi,

Györgyi: magyar eredetű; jelentése: földműves, gazdálkodó, dália.

Május 6. (szombat) – Ivett, Frida

Ivett: francia eredetű; jelentése: júdeai.

Frida: német eredetű; jelentése: béke, védelem, körülkerített terület.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Április 30. (vasárnap)		zápor kb. 1 mm eső szeles nap max. 11°, min. 8°
Május 1. (hétfő)		közepesen felhős kb. 1 mm zápor max. 17°, min. 7°
Május 2. (kedd)		zápor kb. 1 mm eső szeles nap max. 22°, min. 6°
Május 3. (szerda)		zivatar kb. 2 mm eső max. 21°, min. 8°
Május 4. (csütörtök)		zivatar max. 23°, min. 12°
Május 5. (péntek)		zápor max. 22°, min. 11°
Május 6. (szombat)		zápor max. 23°, min. 11°

Forrás: idokep.hu/szekszard/

Több száz diák vett részt a Szakmák Éjszakáján



FOTÓ: KISS ALBERT

Számtalan szakmába nyertek betekintést a diákok és fiatal felnőttek a Szekszárdi Szakképzési Centrum négy tagintézményében és egy további intézményben múlt hét pénteken, a Szakmák Éjszakáján, Szekszárdon.

A szekszárdi programokra a megye számos településéről érkeztek diákok. A programokon mintegy háromszázötvenen vettek részt. Szekszárdon a Szakképzési Centrum négy tagintézménye – az Ady Endre Szakképző Iskola, a Bezerédj István Szakképző Iskola,

az Egészségügyi és Szociális Szakképző Iskola, valamint a Vendéglátó Szakképző Iskola –, illetve az FM Dunántúli Agrár-szakképző Központ, Csapó Dániel Középiskola és Mezőgazdasági Szakképző Iskola kínált érdekesebbnél érdekesebb programokat. A megyeszékhelyen mintegy hatvan program várta a látogatókat.

Az országos rendezvény hivatalos szekszárdi megnyitóját az Ady Endre Szakképző Iskolában tartották, ahol izgalmasabbnál izgalmasabb programokkal készültek, melyek által az összes szakmába betekintést nyerhetnek a résztvevők – tudatta a megnyitón Juhász Gábor. Az intézményvezető azt kívánta a diákoknak, hogy olyan élményekkel térjenek haza, melyek egy-egy jó szakma irányába terelik őket.

Az Ady Endre Szakképző Iskolában többek között az „Ady Robotlimpiával” várták az iskolásokat, akiknek tabletre telepített alkalmazás segítségével egy robotot kellett végigvezetniük egy akadálypályán. Az iskolások Nepp Dénes, a Népművészet Mestere segítségével saját bőr karkötőt is készíthettek.

A 7. osztályos Szántó Attila, aki Tengelicről érkezett elmondta, vannak szakmák, melyek érdeklik. Ilyen a villanszerelés is, és úgy tervezi, hogy az általános iskola befejezése után ezt a szakmát tanulja

majd ki. A Szakmák Éjszakáján „felkeresett” programok közül a robotika, abból is annak programozási része, illetve a gépészet tetszett neki a leginkább.

Az Ady Endre iskolában csapatversenyt is szerveztek a diákoknak. A versenyre 17, egyenként 4 fős csapat nevezett be. A több állomásos erőpróban a tanulók a különböző szakmákkal ismerkedhettek meg játékos formában. A versenyzőknek ezekhez kapcsolódva kellett különféle feladatokat megoldaniuk – tudtuk meg Kurdi László igazgatóhelyettestől. Az első helyezett a madocsa általános iskolások „Szakmókások” nevű csapata lett.

Természetesen a programhoz csatlakozott többi intézményben is érdekes programok várták az iskolásokat. A Bezerédj István Szakképző

Iskolában a „Nyitott műhely programban” például az eladó és kereskedő szakmával ismerkedhetnek meg az érdeklődők. Az Egészségügyi és Szociális Szakképző Iskolában többek között „Elsősegélynyújtás – Segíts, hogy segíthess” címmel tartottak bemutatót hasznos, a hétköznapokban laikusként is alkalmazható elsősegélynyújtási módszerekről.

A Vendéglátó Szakképző Iskolában rendezték meg többek között a „Mindent a szemnek, gasztronómiai kiállítást”, melyen Szekszárd több neves vállalkozója által forgalmazott termékekből nyílt tárlat. A Csapó Dániel középiskolában erőgép bemutatót és traktoros ügyességi versenyt is rendeztek, de „Sajtból van a Hold” címmel kóstolót is tartottak.

S. V.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

Aranyos Kóstoló: a szekszárdi borvidék legjava

A Szent György napi borünnep délutánján – a hagyományoknak megfelelően – a borvidéki borverseny aranyérmes palackos boraiból rendezett kóstolót a Szekszárdi Borvidék Nonprofit Kft.

A PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar aulájában 22 pincészet 44 aranyérmes tételét – köztük a Sebestyén Pince 2017-ben Szekszárd Város Borának választott Iván-völgyi Bikavérét – kóstolhatta meg a mintegy 300 vendég. A lehetőség ugyan adott volt, hogy végigszaladjunk a tételeken, de ez a délután nem erről szól. Az Aranyos Kóstoló immár évek óta remek társasági esemény, ahol kiváló borok mellett jókat beszélgethet az ember. Érkeztek is „borzarándokok” még távoli megyékből is, hogy e különleges alkalmat megragadva a szekszárdi bor csodájára járjanak.



Németh János Cabernet Franc és Sauvignon borokat kínált

A borkóstolókat íratlan szabályát követve a fehér és rozé tételek vizsgálatát követően fordult érdeklődésem az egyre testesebb vörösök felé. Jövőre biztosan nem ez lesz a sorrend. Mindjárt a csúcsborokkal kezdtek, ezekről ugyanis most lemaradtam... Igazán bosszús azért mégsem lehetek. Egyfelől a borvidéki borverseny legma-

gasabb pontszámát elért Vesztergombi merlot-ot korábban már volt szerencsém kóstolni – és egyet érteni tudok a csúcsteszúri döntésével –, másfelől a most elért tételek nagy többségének valóban minden cseppje arany.

Ilyen volt Prantnerék különdíjas Rosé Cuvée-je, a Takler Borbirtok 2011-es Regnum

bora, de ilyen Göndöcs Lajos 2012-es kékfrankosa is. Utóbbi alapanyaga a Sauli-völgyben termelt, és a szeptember közepén szüretelt szőlőszemek harmada töppedt volt a száraz, forró nyártól. Két év hordós érlelést követően került palackba, és egy horvátországi nemzetközi kékfrankos versenyen 2016-ban elért ezüstérem után idén a szekszárdi borversenyen a legjobbak sorába emelkedett.

Oda, ahol természetesen helye van Sebestyének 2015-ös Iván-völgyi bikavérének is. A pincészet zászlós bora csak jó évjáratokban készül az Iván-völgyi idős ültetvények terméséből. A „Szekszárd Város Bora 2017” címmel elismert tétel 45% kékfrankos, 30% merlot, 13% kadarka és 12% cabernet franc házasításával készült, és 15 hónapos öregedő érlelést követően márciusban került palackba.

-fl-

Ismét Iván-völgyi Bikavér lett Szekszárd Város Bora

A Sebestyén Pince 2015-ös Iván-völgyi Bikavérét választották meg Szekszárd Város Borának – derült ki az elmúlt szombaton, a PTE KPVK aulájában megtartott XVIII. Szent György-napi borünnepen, a Szekszárdi Borvidéki Borverseny ünnepélyes díjátadásán.

Az idei esztendő több szempontból is különleges volt. Egyrészt azért, mert Szekszárd a fiatal borászokkal közösen egységes arculatot alakított ki a város és a borvidék számára, ami újabb szép példája az összefogásnak – mondta megnyitó beszédében Ács Rezső. A polgármester megjegyezte: a Megyei Jogú Városok Szövetségének a megyeszékhelyen tartott közgyűlésének sikeréhez szükség volt arra is, hogy kiváló borokkal kápráztassák el a vendégeket. A versenyről szólva elmondta, hogy az idén szinte kizárólag aranyérmeseket osztottak ki, ami jól mutatja a borvidék fejlődését. A városvezető hozzáfűzte, a díjazottak között több kisebb termelő és fiatal borász is található, mely a jövő szempontjából rendkívül fontos. Szekszárd a rendezvényeinek szervezői és fejlesztési irányok meghatározásakor mindig kiemelt helyen kezelte a bort, mert az egy erős alap, melyre a város támaszkodhat – zárta beszédét Ács Rezső.

Az idei évben kicsit kevesebb minta érkezett, mint az előző esztendőben, melyre a 2014-es gyengébb évjárat szolgálhat ma-



Sebestyén Csaba Ács Rezsőtől vette át az elismerést

gyarázattal. A termelők összesen 184 tétellel neveztek a borvidéki borversenyre, ebből 153 vörös, 17 fehér, valamint 14 rozé bort bíráltak a bizottságok – mondta a borversenyről tartott értékelésben Sebestyén Csaba borász, a szervező bizottság elnöke. A hordós tételek száma csökkent, a palackos borok száma pedig nőtt, ami jelzi a borverseny színvonaláról árulkodik, hogy egyetlen tételt sem kellett kizárni a versenyből – tudatta Sebestyén Csaba.

A zsűri végül összesen 57 érmet osztott ki: két nagyarany és 49 aranyérem mellett mindössze 6 ezüstérem született – ismertette az eredményeket a szervező bizottság elnöke. Megjegyezte, hogy Balatonbogláron hasonló mintaszám mellett mindössze 18 bort ismertek el aranyéremmel.

A borokat 8 bizottság vizsgálta, a 90 pont feletti pedig

a szekszárdi borászok alkotta csúcsteszúri elé kerültek – ismertette a bírálat menetét Sebestyén Csaba. Külön-külön bizottságot állítottak fel a 90 pont feletti kadarkák és bikavérek számára. Mivel azonban végül egy kadarka sem jutott határérték fölé, ezért végül a két legmagasabb pontszámot elért kadarka került a csúcsteszúri elé, amely összesen 21 mintából választotta ki a különdíjas borokat – köztük a város borát.

A megnyitó és az értékelés után került sor az elismerések átadására. Szekszárd Város Borának az idén a Sebestyén Pince 2015-ös Iván-völgyi Bikavérét választották meg, mely egyben a „Legjobb bikavér” címet is elnyerte. Sebestyének 2015-ben egyszer már nyertek az Iván-völgyi bikavérrel, akkor a 2012-es évjáratot találta a legjobbnak a zsűri. A legjobb vörösbor a Vesztergombi Pince 2012-es Bodzás Merlot válogatá-

sa lett, amely a borvidéki borverseny legmagasabb pontját kapta. A legjobb fehérbornak járó elismerést Hetényi János Pincészet szerezte meg Fehér Cuvée 2016 borával, a legjobb rozébor címet a Prantner Pince 2016-os Rosé Cuvée-je érdemelte ki, a legjobb kadarkának járó elismerést pedig az Eszterbauer Borászat Nagypám Kadarka 2016 nyerte el.

A legeredményesebb borászat az idén is a hat aranyérmes kiérdemlő Takler Borbirtok lett (kis képünkön ifj. Takler Ferenc a különdíjjal), megelőzve a Bodri Pincészetet (5), valamint az egyaránt 4 aranyat szerző Mészáros Borházat, Prantner Pincét és a Vesztergombi Pincét. A legeredményesebb fiatal borásznak járó díjat Klein Miklós vehette át, míg a legeredményesebb kistermelő Kehl János lett. A legjobb hordós bornak a Bodri Pincészet 2016-os merlotját választották meg, a borszakmai zsűri különdíját pedig Bósz Adrián kapta. S. V.



Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23.
Telefon: +36-74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap
május 1-től május 5-ig.
7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1.
(bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	Május 1.	Május 2.	Május 3.	Május 4.	Május 5.
„A” 1050 Ft	Gulyásleves	Paradicsomleves	Grízgaluska leves	Brokkolikrémleves	
	Grízes metélt, barackíz	Rakott burgonya, savanyúság	Zöldbab-főzelék, sertéssült	Szárnyas májrizottó, sajt	
„B” 1050 Ft	Gulyásleves	Paradicsomleves	Grízgaluska leves	Brokkolikrémleves	
	Orosz hússaláta	Mustáros csirkecomb, cukkinis rizs	Bolognai spagetti	Sertéspörkölt, tarhonya, savanyúság	
Napi ajánlat 950 Ft	Rántott csirkecombfilé, majonéz burgonyasaláta	Rántott csirkecombfilé, majonéz burgonyasaláta	Rántott csirkecombfilé, majonéz burgonyasaláta	Rántott csirkecombfilé, majonéz burgonyasaláta	
Fitness ajánlat 1190 Ft	Roston csirkemell, görög saláta	Roston csirkemell, görög saláta	Roston csirkemell, görög saláta	Roston csirkemell, görög saláta	

Munkaszüneti nap

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
Jó étvágyat kívánunk!
Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

(02292)

ULTRAHANGOS EMLŐ SZŰRÉS
HARMÓNIA HÁZ
(Bonyhád, Bezerédj u.2.)

Bejelentkezés:
06 20 212 3314, 06 20 273 9614
A vizsgálat térítés ellenében történik, előjegyzés alapján!

www.harmoniahazbonyhad.hu

Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon:
www.facebook.com/szekszardivasarnap/

(02301)



Az eredményhirdetést bikavérek kóstolója követte



Vesztergombi Csaba a „Legjobb Vörösbor” különdíjjal

Fejlődő város Átadták az „Év rendőre” elismerő címeket

Április 21-én zárult a Megyei Jogú Városok Szövetségének szekszárdi közgyűlése. A két napos eszmeeszerén 23 nagyváros önkormányzati vezetői tanácskoztak.

A közgyűlést követő sajtótájékoztatón a szövetség elnöke, Szita Károly, Kaposvár polgármestere elmondta „jó év elé néznek a magyar települések”, hiszen például a gyorsforgalmi utak és az ipari parkok építése, a bölcsődék, óvodák fejlesztése, felújítása, továbbá az épületenergetikai programok időarányos forrása mind rendelkezésre áll a 2018-as költségvetésben. A támogatások számszerűsítve 3000 milliárd forintot jelentenek.

Banai Péter Benő, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára szerint az önkormányzati rendszer egésze jól jár a jövő évi büdzsével, míg Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere, az MJVSZ társelnöke örömtelinek nevezte, hogy a helyi közösségek fogalmazhatták meg, milyen tervek megvalósításához kérnek támogatást az államtól.

Gy. L.

A Rendőrség napja alkalmából adták át az „Év rendőre” elismerő címeket csütörtökön, a PLACC közösségi téren.

Közrendvédelmi szakterületen végzett kiemelkedő munkája elismeréseként a város képviselő-testülete „Szekszárd Megyei Jogú Város Év Rendőre” címet adományozott Bognár Zsolt c. r. törzsszázlósának (lent), a Szekszárdi Rendőrkapitányság körzeti megbízottjának. Bűnügyi szakterületen végzett kiemelkedő munkájáért ugyancsak



FOTÓ: KISS ALBERT

„Szekszárd Megyei Jogú Város Év Rendőre” címmel jutalmazták Kucsera Máté c. r. őrnagyot (fenti képünkön), a Szekszárdi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Nyomozó Alosztálya vezetőjét. Az elismeréseket Ács Rezső polgármester, dr. Soczó László megyei rendőrfőkapitány és dr. Pili Gábor városi rendőrfőkapitány adta át.

A megyei közgyűlés és dr. Soczó László főkapitány „Az év rendőre” címet adományozta Dudás Zsolt alezredesnek, a bonyhádi kapitányság rendészeti osztályvezetőjének, valamint

dr. Misetics Gábor alezredesnek, a megyei főkapitányság bűnügyi igazgatóság bűnügyi osztály vizsgálati alosztálya vezetőjének. „Az év közalkalmazottja” címet az idén Mészáros Ferencné, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Közlekedésrendészeti osztály főelőadója érdemelte ki, míg „Az év polgárőre” címet dr. Szilák Mihály, a Tolnai Polgárőrség Közhasznú Egyesület elnöke vehette át Ribányi Józseftől, a megyei közgyűlés alelnökétől és dr. Soczó László főkapitánytól. S. V.

Kortárs költők verseit is szavalták

Az elmúlt hétvégén immár a 6. alkalommal szervezte meg a Csizmazia Alapítvány a Fedorka és Sosevolt Versnap országos döntőjét, amelyre a 140 nevezőből végül 63 gyermeket hívtak meg 16 településről.

A Csizmazia Alapítvány azzal a céllal indította el ezt a programot, hogy lehetőséget nyújtson a találkozásra azon fiataloknak és felkészítőiknek, akik szeretik az irodalmat, a verseket. A zsűriben idén Tóth Zsuzsanna Radnóti-díjas előadóművész, drámapedagógus, a Magyar Versmondók Egyesületének tagja, Olt Tamás színművész, a Magyar Nemzeti Színház színésze, Kiss László, a Magyar Versmondók Egyesületének elnöke és Csötönyi László előadó, tanár foglalt helyet.

A Fedorka-SoseVolt Versnap a döntősök számára két forduló-

lóból állt: délelőtt a kortársversek bemutatására került sor, délután pedig a szabadon választott versek hangoztak el. A szervezők néhány „évfordulós” költőnk előtt is tisztelegtek: így például a 200 éve született Arany Jánosról, vagy Zelk Zoltán 111. születésnapjáról is megemlékeztek.

Valamennyi döntőbe jutott versenyző arany-, ezüst- vagy bronz minősítéssel, valamint oklevéllel és ajándékcsomaggal térhetett haza. Ezen felül a zsűri kiemelte azon versenyzők teljesítményét, akik ezen a napon a legkiválóbb teljesítményt nyújtották, és számukra kategóriánként Fedorka 2017 illetve SoseVolt 2017 emlékplakettet adott át. SZV



FOTÓ: SZV

A verseny díjazottjai:

Fedorka, I. korcsoport (2–4. osztály): 1. Frei Márton, 2. Varga Panna, 3. Nagy Eszter Anna, 4. Dicső Botond. **II. kcs. (5–6. oszt.):** 1. Főglein Liza Kató, 2. Tverdotá Hanna, 3. Dombi Luca, 4. Ferger Viktória Hanna.

SoseVolt I.–II. kcs. (7–9. oszt.): 1. Csizmazia Dóra, 2. Oláh Péter, 3. Sili Gergő, 4. Lajter Laura és Tóth Flóra.

A Garaytól Cambridge-ig: Csontos Gábor „nagy utazása”

Az Egyesült Királyság és a kontinens egyik legismertebb egyetemén, Cambridge-ben folytatja tanulmányait Csontos Gábor. A szekszárdi Garay János Gimnázium végzős diákja földrajz világversenye-ken elért eredményeivel váltotta meg repülőjegyét.

A 12/A. osztályos fiatalember azok után kacérkodott a jelentkezéssel, hogy számos hazai és külföldi tanulmányi versenyen képviselte hazánkat és Szekszárdot. Azt mondja, könnyen be tud illeszkedni egy idegen közegbe, amelyhez nyelvtudása is nyújt némi mankót, akárcsak kedvenc tantárgya, a földrajz iránt sosem lanyhuló szeretete. Eredetileg Oxfordot szemelte ki magának, tavaly nyáron járt is ott, ám, mire hazatért, meggondolta magát és végül az „ősi rivális” mellett döntött. A középiskolát magántanulólként végző diákot már foglalkoztatja a cambridge-i „kaland”, de még csak gondolatban pakol, hiszen az érettségi még előtte áll. A vizsgák miatt nem aggódik, saját bevallása szerint „stratégiai megfontolásból” maturál egyszerre három tárgyból, emelt szinten.

Tavaly nyáron döntött el végleg, hogy a földrajz lesz az a tantárgy, amely meghatározza az életét.

– Általános iskolában volt egy tanárom, aki úgy gondolta: el



FOTÓ: KISS ALBERT

kéne mennem földrajz versenyre, ezért jó sok mindent megtanított nekem – mesél a kezdetekről Gábor. Középiskolásként aztán tanárnője „unszolására” jelentkezett egy angol nyelvű földrajzversenyre. Szerinte ez „jó „biznisznek tűnt”, ezért is indult, és mindjárt második helyezett lett. A Garay diákja a siker ízét megízelve folytatta a felkészülést, és előbb az Oroszországban rendezett nemzetköz-

zi földrajz diákolimpián méretet meg magát, majd a következő évben Kínába utazhatott, ahonnan a magyar csapat tagjaként egy ezüstéremmel tért haza.

Az interjú során Gábor a földrajz „önértékelési válságáról” beszél amúgy „tudományfilozófiailag”. Kérdésekre kifejti, hogy a nemzetközi megméretések feladatai „analitikusabb szemléletet” kívánnak a hazai, leíró jellegű oktatás helyett. A különbséget megvilágítva: az ottani zsűrit nem az érdekli, hol van például egy nepáli tó és mit termelnek a környékén, hanem, hogy miként változott a tó vízfelülete és a földhasználat a közeli területeken. A kapott tékép és adatsor segítségével kell megállapítaniuk a változás okait, illetve fejlődési irányokat mutatni. A fiatalember rögtön hozzászól: a lexikális tudásanyagot megcélzó magyar módszernek éppoly lelkes híve. Közben tanárnője, a földrajz-magyar szakos Bosnyák Eszter elárulja: először nem volt egyértelmű, hogy Gábor a földrajz tantárgyból ilyen messzire jut. Nem azért, mert nem volt

Ifjú „polihisztor”

Csontos Gábor nem csak földrajz tantárgyból volt ott korosztálya legjobb honi diákjai között. Megfordult a Savaria Országos Történelem Versenyen is, ahol kilencedikesként a negyedik helyen zárt. Az „Édes anyanyelvünk” nyelvhasználati verseny döntőjében a dobogóra állhatott, de a természettudományokban is elmélyült: a Curie matematika versenyen országos kilencedik lett.

Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen (OKTV) történelemből 11. osztályosként a hetedik helyen zárt, míg a már említett angol nyelvű földrajzversenyen 2015-ben és tavaly is országos második lett. A „sorminta” idén is folytatódott: a garays diák újra bejutott a földrajz OKTV fináléjába.

jó belőle, hanem mert minden másból is legalább ugyanolyan tehetségesnek bizonyult...

Csontos Gábor a legutóbbi nemzetközi földrajzversenyt követően játszott el először a gondolat, hogy a legmagasabb szintű földrajz-oktatást biztosító külföldi egyetemen tanulna tovább.

– Cambridge-ben alapvetően ezzel foglalkozom majd, persze mellette igyekszem minél jobban megismerni az embereket, és szeretnék részt venni a közösségi életben is. Arra ott határtalan lehetőségek vannak – állítja a sztoikus és egzisztencialista filozófusok munkáit is kedvelő Gábor, akit a fejlesztéspolitikai, a fejlesztési földrajz és a klímaváltozás témája izgat leginkább. Kiderül, nem egy „tanácsadó cég irodájában ücsörgő” típusnak tartja magát, ezért az egyetem után olyan állást képzel el magának, amely az emberek életét jobbá teszi. Közben pedig látni, kipróbálni sok-sok mindent.

Sok sikert kívánunk neki álmai elérésében. – gyimóthy –



Csontos Gábor Palkovics László államtitkártól vehetett át miniszterelnöki elismerést a Parlamentben, míg tanítványa felkészítéséért Bosnyák Eszter miniszteri dicséretben részesült

Miklós Edit a Zichy futóverseny vendége

Április 29-én, szombaton este a Sporttémény Alapítvány immár 11. alkalommal szervezi meg a Domaine Gróf Zichy utcai futóversenyt. A rendezvényre – melynek díszvendége az olimpikon síelő, Miklós Edit lesz – a Garay téri rajthelyszínen is lehet nevezni (gyerekeknek ingyenes). A futás miatt útlezárásokra kell számítani a belvárosban, amely érinti a Széchenyi utcát a Szent László utcai kereszteződésétől a dr. Szentgáli Gyula utcáig, a Szent István teret és a Mészáros Lázár utca Szent István térre kanyarodó sávját.



a Szövetség u., Wesselényi u. és a Nyomda megállóhelyeket.

A verseny ideje alatt, vagyis 18:00 és 23:00 óra közötti időszakban a helyi autóbuszjáratok a következő terelő úton közlekednek:

A **1-es és 2-es** vonal az Autóbusz-állomás – Mátyás király u. – Zrínyi u. – Damjanich u. – Rákóczi u. – Szent László u. és tovább a járási útvonalán. Az 1-es járat nem érinti a Szent István tér és a Liszt Ferenc tér megállóhelyeket. A 2-es járat nem érinti a Holub u.,

A **4-es** vonal a Tesco áruház-tól az Autóbusz-állomásig változatlan, onnan a Mátyás király u. – Zrínyi u. – Damjanich u. – Rákóczi u. – Szent László u. és tovább a járási útvonalon. A járat nem érinti a Szent István tér és a Liszt Ferenc tér, vissza pedig a Posta és a Szent István tér megállóhelyeket.

Az **5-ös és 6-os** vonal az Autóbusz-állomás – Hunyadi utca –

Holub u. – Wesselényi u. – Kórház és tovább a járási útvonalon. A járatok nem érintik a Szent István tér és a Nyomda megállóhelyeket.

A **7, 7A-s** vonal a TESCO Áruház-tól a Szent László utcáig változatlan, onnan a Rákóczi u. – Mátyás király u. – Autóbusz-állomás. Vissza a Mátyás király – Zrínyi u. – Damjanich u. – Rákóczi u. – Szent László u. útvonalon. A járatok nem érintik a Posta és a Szent István tér, vissza pedig a Szent István és a Liszt F. tér megállóhelyeket.

A **88, 89-es** vonal a TESCO Áruház – Kórház – Wesselényi utca – Holub utca – Mészáros L. u. – Rákóczi u. – Szent László u. és tovább a járási útvonalon. Vissza a Szent László utcáig változatlan, majd a Rákóczi u. – Mátyás király u. – Mészáros L. u. – Holub u. – Wesselényi u. – Kórház és tovább. A járatok nem érintik a Nyomda, vissza pedig a Posta és a Nyomda megállóhelyeket.

A **9-es** vonal a TESCO Áruház – Kórház – Wesselényi utca – Holub utca – Mészáros L. u. – Zrínyi

u. – Damjanich u. – Rákóczi u. és tovább. Vissza irányba a Szluha Gy. utcáig változatlan, onnan Mátyás király u. – Mészáros L. u. – Holub u. – Wesselényi u. – Kórház és tovább a járási útvonalon. A járatok nem érintik a Nyomda, a Tanítóképző (vagy Posta) és a Szluha Gy. utcai, vissza pedig a Posta és a Nyomda megállóhelyeket.

A lezárások érintik a Bátaszék felől érkező, továbbá a 6-os főút irányából, valamint az arra tartó helyközi járatokat is.

MEGHÍVÓ

A Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete az **Esélyegyenlőség napja** alkalmából előadásokat szervez a fogyatékkal élők hátrányos megkülönböztetéséről, az esélyegyenlőség elvének érvényesüléséről a gyakorlatban, valamint az akadálymentesítés ügyintézéséről. Az előadásokat követően **Anyák napj** ünnepséget tartunk. A programokat Szekszárdon a Hunyadi u. 4. szám alatt rendezzük **2017. május 4-én csütörtökön délután 13 órától.** Az érdeklődőket szeretettel várjuk! www.tolnamegyeivakok.hu

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete értesíti kedves véradóit, és leendő véradóit, hogy **2017. május hónaptól minden hónap első hétfőjén a véradást 08:00 – 19:00-ig** tartjuk a Véradó Állomáson Szekszárd, Béri B. Á. u. 5-7. Várjuk kedves véradóinkat, hogy a nyári hónapokban még biztonságosabbá tudjuk tenni a hazai vérellátást.

A Magyar Vöröskereszt Tolna megyei Nyugdíjas Alapszervezete előadást szervez: **„Lakástüzek és azok megelőzései”** címmel. **Előadó:** Bán Attila tűzoltó ezredes, tűzoltósági főfelügyelő. **Ideje:** 2017. május 4. (csütörtök) **Helye:** Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete Szekszárd, Dózsa Gy. u. 1. **Megjelenésére feltétlenül számítunk.**

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS
Dr. GÖRCS RITA
 reumatológus szakorvos
Medi Centrum
 7100 Szekszárd, Holub u. 12.
Rendelési idő: szerda 16-19 óra
Bejelentkezés: munkanapokon 8-17 óráig
 tel.: +36-70/395-8041

150 ÉVE, 1867. ÁPRILIS 29-ÉN SZÜLETETT FESTŐMŰVÉSZ	SZEMMEL TARTÓ EGYIPTOMI ISTEN	KIS FOLYÓVÍZ FOSZ-SZILIA	BETŰ, KIEJTVE FEST-MÉNY-SOROZATA ESTE-FELE!	TENYE-RESTAL-PAS NŐ ÖSZUTÓ!	VAD-GALAMB	VALA-HÁRA
ÜVEGCSE FATÁLIS						N
				MADAR-GYOMOR MAGAS HÓFOKÚ		
CSILLAG-KÉP			HOVÁ? BALZSAM, RÉGIESEN			
			BÁJ, KED-VESSÉG PÉNZ-ÜGYÖR			
KISKORÚ ELŐKELŐ, VÁLOGATOTT			A LIFT MOZGÁSA SZÖVET-SÉG			BELGA AUTOJEL-ARULÓ, HITSZEGŐ
		VONAL, LATINUL CSAPAT-RÉSZI!			HELYRAG AZ ÉLEN ALLÓ	
CSAPA-DEKOS NÉVELŐ	KÖTÖZŐ-ANYAG SZEG, SZEGECS			ÜTLEGELEK RESZKET, RÁZKÓDIK		
NÉMA ADÁSI! ORVOSI EGYTEM		ACHÁT, RÉGIESEN ... KAZAN; RENDEZŐ		FRANCIA FÉRFINEV BÁJ, RÉGIESEN		
		FÉL JUAN! EZREDES, RÓVI-DITVE		KÜRÁL ... PAULO; BRAZIL VÁROS		
SZIKES HELYEN ÉLŐ MADÁR			INYENC-FALAT KIADÓS DARABI!			
				AZ ECETSAV SÓJA ÉJFÉLI!		
HÍRES FIRENZEI KEPTÁR	KÉTÉLTŰ ÁLLAT					

Április 23-ai rejtélyünk megfejtése: **Széchenyi Zsigmond, Alaszkában vadászta.**
 A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **dr. Józsa Csaba.** Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben. E heti rejtélyünk megfejtését május 4-én (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZEKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

EVANGÉLIUM

A megtalált bárány imája

„Mert olyanok voltak, mint a tévelygő juhok, de most megtértetek lelketek pásztorához és gondviselőjéhez.” (1Péter 2, 25)

Úgy örülök, Uram, hogy megtaláltál! Tudod, sokáig nem is vettem észre, hogy elveszett vagyok. Tudni véltem a célt, ami felé tartani kell, ráadásul mindig akad valaki a közelben, aki elég okosnak tűnt és meggyőző erővel vitt tovább. Csábított a széles, a könnyű út, a távolról finomnak

tűnő tarka legelők, a könnyű előrehaladást ígérő lejtők. Bevallom, elérve egy-egy vonzó helyet, mindig maradt hiányérzetem. A táplálék, amit lestem nem adott elég erőt, a forrás, amelyből ittam nem oltotta szomjamat. Kezdtél derengeni bennem, hogy nem is valódi a cél, ami vonz – de mindig meg tudtam magyarázni magamnak a kudarcokat. Azt hittem, a szabadság azt jelenti, hogy nincs föltöttem senki, hogy nem kell senkihez sem igazodni. Az a helyes

út, amit én annak nyilvánított. Most már tudom, hogy mindez illúzió csupán. A lelkem mélyén magányos voltam... Azt hiszem, már korábban is hallottam a hangodat. Az én nevetem kiáltottad, engem kerestél és ilyenkor elfogott valami titokzatos mélyből fakadó honvágy – de azt mondták a többiek, hogy csak a szél zúgása játszik velem és egyébként is jobb, ha nem vagyok érzélgős... Ám Te nem adtad fel. Nem mondtál le rólam. Kínos volt nagyon, de végül már

nem is volt másra lehetőségem, csak hogy Téged hívaljak, kiált-sak neked. És te ott voltál nekem. Úgy örülök most Neked! Úgy sejtem, hogy lesz még ne-héz az út. A farkas leselkedik, a sötét rettent, de a te erőd, hűsége őriz. És most vagyok csak szabad igazán! Mert veled biztonságban vagyok, mert veled maga a Cél jár előttem, maga az Út vezet engem. Áldott légy, Pásztorom!

Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész

LEGÉNYEK, LEÁNYOK, GYÚJTSON FÉNYT CERUZÁTOK!
 Épületfestés Magyar Népmesékkel (gyermekrajzokkal)

Épületfestés rajzpályázatot hirdet a Babits Mihály Kulturális Központ óvodások és általános iskolák tanulói számára, akik szeretnek rajzolni, kreatívak és szeretik a kifestőket.

A beérkezett alkotásokat a szekszárdi Háy János MeseFesztiválon 2017. május 27 –én (szombat) este 21.00 órakor várjuk ki a Művészetek Háza épületére!

A pályázati feltételek, a rajzok elkészítéséhez szükséges sablon és további információk a www.szekszardagora.hu oldalon található.

Ács Rezső polgármester,
 Szekszárd MJV Önkormányzata képviselője - csatlakozva Kovács Szilvia ötlethatározó, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz - meghirdeti Szekszárdon

„A legszebb konyhakertek” programot

A program célja: A lakosság ösztönzése arra, hogy saját, rokonai, vagy barátaik udvarán, kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, természetben benne maga és családja számára minél több konyhakerti zöldséget, gyümölcsöt.

Az év kiemelt témája: „Hasznos rovarokat a kertbe!”

A programban történő részvétel feltételei:
 • konyhakerti zöldségféléket/gyümölcsöket természetben, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák:
 • Balkon: Erkélyen kialakított
 • Mini: 50 m² alatt
 • Normál: 50 m² felett
 • Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek

Zártkert 1. - Zöldszög
 Zártkert 2. - Gyümölcsös
 Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)

Jelentkezési határidő: **2017. május 20.**
 Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása, vagy online: www.alegszebbkonyhakertek.hu
 Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Szekszárd MJV Önkormányzata
 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője.
 Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszünk fotók készítését a balkonról, kertről, mely segíti a bírák munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!

Borvidék nyolcadszor

A Borvidék Futóegyesület idén május 6-án, szombaton rendezi a 8. Tolle Borvidék Félmaraton, melyre az április 21-én lejárt előnevezési határidőig több mint 1800 (!) induló regisztrált. Természetesen lehet majd a helyszínen is nevezni az öt távon (28 km, 21 km, 14 km, 5 km és 1 km) meghirdetett erőpróbára, de már csak korlátozott számban. A versenyközpont az idén újra a Béla király téren, illetve a Vármegyeházán lesz.

Még több emelkedő, még keményebb erőpróba vár a futókra – tudatta Márkus István főszervező. Ennek ellenére a legtöbben, közel hatszázan a legnagyobb kihívást jelentő 28 kilométeres távra neveztek. Az indulók rajtsomagot – benne egy-egy palack székszárدي borral –, befutóéremmel és a verseny pólójával gazda-

godnak. Kuriózum, hogy a verseny résztvevői között egy több százezer forint értékű, '80-as évekbeli Vespa robogót is kisorsolnak. Infó: www.borvidekfelmaraton.hu.

A rendezvényt támogató borászok, pincészetek: Bodri Pincészet, Bósz Adrián Pincészet, Dúzi Tamás és Családjá Pincészet, Eszterbauer Borászat, Fekete Borpince, Ferger-Módos Borászat, Fritz Pincészet, Heimann Családi Birtok, Juhász Tibor Pastor Borászat, Lajvér Borház, Márkvárt Családi Pincészet, Neiner Családi Pince, Németh János Pincészet, Pálos Miklós Borműhely, Posta Borház, Prantner Pince, Sárosdi Pincészet, Schieber Pincészet, Sebestyén Pince, Szeleshát Szőlőbirtok, Takler Pince, Tringa Borpince, Tüske Pince, Tüzkő Birtok, Vesztergombi Pince és Vida Családi Borbirtok.

- fl -

KATEDRA®
nyelviskola Székszárd, Paks

INTENZÍV
4 hetes tanfolyamok

1. turnus: 06.26-07.21.
2. turnus: 07.17-08.11.
3. turnus: 07.31-08.25.

Május 10-ig
-10%

SZEKSZÁRD, Tinódi u. 9.
0674/418211

Simon Andrea e.v. - Felnevelési, eng.: E-000629/2014

BEST DIVAT

7100 SZEKSZÁRD,
ARANY JÁNOS U. 6-8.

Desigual®

Desigual női ruhák és kiegészítők

CR7
CR7 (Cristiano Ronaldo)
férfi fehérneműk

NŐI TAVASZI NYÁRI CIPŐVÁSÁR!
Széles, problémás, fájós lábakra!

Áraink: 3.900,- Ft-tól

Bütykös, kalapácsujjas láb nem akadály
SZEKSZÁRD, volt Ady kollégium – Wosinsky Itp.
2017. május 6., szombat 09:00 – 12:00 óráig

Székszárدي kosaras ünnep – ünneprontókkal

Székszárدي soha nem látott közönség várta kedden este a női kosárlabda NB I döntőjének első mérkőzésén a résztvevő csapatokat, az „első bálozó” Atomerőmű KSC-t és a sokszoros bajnok Sopront.

Hetek, hónapok óta kosárlabda lázban ég a megyeszékhely. A felfokozott érdeklődésre jó példa, hogy a fináléra immár elővételben is lehetett jegyet venni. A belépők annak ellenére mind elfogytak, hogy a palánkok mögötti területre is kerültek plusz széksorok. Több mint ezer székszárدي szurkoló buzdította alapszakasz-győztes kedvenceit. Az első „hangrobbanás” Zseljko Djokics érkezését kísérte, majd a melegíteni érkező székszárدي lányokat fogadta üdvözléssel. A hazai szurkolók a találkozó végén is ünnepelték csapatukat, pedig az – talán a nagy tét, az első döntő izgalma miatt – tudása alatt teljesített, és elveszítette pályaelőnyét. A „lámpalázzról” árulkodó adat, hogy a hazaiak huszonegy triplakísérletből mindössze kettőt talált a gyűrűbe...

A női kosárlabdában szokatlan létszámú közönség varázslatos légkört teremtett, amely a riválistól tartó soproniaknak akár „féllelmetes” is lehetett. A tízszeres magyar bajnok zöld-sárga klub ideológiája, Török „fault-határon



FOTO: KIS ALBERT

védekező” Zoltán ügyvezető már az M4 kosaras magazinjában megkezdte cinikus „hadviselését”. A „keménységen túlmenő” védekezéssel vádolta Studeréket, amely „tanokat” aztán a döntő első mérkőzését követő nyilatkozatában – a fültnük szerint a székszárديakat nyomdafestéket nem tűrő szavakkal illető – Ster-

benz edző, és a csapatkapitány, Fegyverneky is „magáévá tett”. Az pedig már csak „olaj a tűzre”, hogy az ideológus közleményben vádolja elfogultsággal – a szurkolókat hergelő – Johnsont kiállító játékvezetőt és rasszizmussal a székszárدي közönséget... Kár érte, pedig ezen az estén, Székszárديon minden adott volt

egy igazi kosaras ünnephez – ezt a sportcsatorna élő közvetítésének köszönhetően bárki láthatta: fúvós zenekar, nagyszerű hangulat a lelátókon és két remek együttes a parketten, amelynek első összecsapásából az esélyesebb címvédő került ki győztesen. Folytatás péntek este (lapzártánk után) Sopronban... - fl -

Női Kosárlabda NB I., döntő, 1. mérkőzés: Atomerőmű KSC Székszárd – Uniqa Sopron 45-61 (12-20, 13-16, 8-10, 12-15). Székszárd, 1000 néző. Vezette: Cziffra, Papp, Praksch. Székszárd: Studer Á. 5, Theodoreán 7, Erkie 9, Bálint, Lisec 15/3. Csere: Daniel 3/3, Pirsic 4, Gereben 2, Mansaré. Edző: Djokics Zseljko. Sopron: Fegyverneky 9/3, Turner 7/3, Johnson 15, Crvend-

akics 4, George 9/3. Csere: Határ 4, Krnjics 8, Dubei 3/3, Weninger 2. Edző: Sterbenz László. **Az eredmény alakulása:** 2. perc: 2-4, 4. p.: 6-4, 8. p.: 10-14, 13. p.: 14-22, 17. p.: 21-29, 22. p.: 27-38, 27. p.: 27-42, 34. p.: 37-48, 36. p.: 37-54. **Kipontozódott:** Studer Á. (40. p.). **Kiállítva:** Johnson (35. p.). A párharc az egyik fél harmadik győzelméig tart.

SPORTHÍREK – SPORTHÍREK – SPORTHÍREK

Futsal. Nem várt vereséget szenvedett az Agenta Girls Székszárd FC: a női futsal NB I éllovasa hazai pályán kapott ki a kiskunfélegyházi Astrától. Fábián Rebeka duplájával, majd Ganczer Hajnalka találásával kétszer is vezetett Micskó Márk együttese, végül mégis a vendégek örülhettek (3-5). A székszárديak a 2. helyről várják a rájátszás folytatását.

Kajak-kenu. Az elmúlt hétfégen rendezték meg a Szentendrei szigetkerülő versenyt, mely-

nek 72 km-es távja egyéniben és csapatban is teljesíthető volt. Az új szezonra való ráhangolódást segítő erőpróban a Székszárدي Kajak-Kenu SE négy fővel indult. Első helyen ért célba Mercz Marcell és Havasi Viktor, akik váltóban teljesítették a három megállóval kijelölt távot. Az egyéniben indult Szekeres Zsolt a harmadik, míg Márcz Tamás a negyedik helyen zárt a téli időjárási körülmények rendezett vetélkedésben, amelyen számos világ- és Európa-bajnok is rajthoz állt.

Kézilabda. Négy gólos (30-26) vereséget szenvedett a Székszárدي FGKC a Győri ETO tartalék csapatának otthonában, NB I/B-s női bajnokság legutóbbi fordulójában. A hazai pálya minden előnyét élvező Rába-partiak Weigel Zita kiállítását után biztosították be győzelmüket. A Fekete Golyók április 29-én a Csurgót fogadják.

Labdarúgás. Harmadik idegenbeli győzelmét aratta tavasszal a Székszárدي UFC, amely a Közép-csoport 28. fordulójá-

ban – Puskás és Fejes góljaival – 2-1-re győzött az FC Dabas vendégeként. Kvanduk János együttese 37 ponttal a 8. helyen áll a tabellán.

Ökölvívás. Ezüstérmert szerzett a régiós válogatottak kaposvári tornáján, az ifjúságiak +91 kg-os súlycsoportjában induló Takács Bálint. Az Unio Box Team sportolója szoros mérkőzésen, pontozással kapott ki az Erdei Zsolt műhelyében edződő, korosztályos Eb-bronzérmes ellenfelétől.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA Grammaticus Piaci Kft. (NYELV) 11-812-04 1-800-4102-4 (02302)

NYÁRI INTENZÍV TANFOLYAMOK **Május 30-ig 10% kedvezménnyel!**

Since 2000 

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
 Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00 www.grammaticus.hu

TAVASZI AKCIÓ

a **KÄRCHER** -nél
2017. március 10. és 2017. június 17. között.

KÄRCHER VC 5
 PORZÁS NÉLKÜLI PORSZÍVÓ
 Akciós fogyasztói ár: **46 990 Ft**

KÄRCHER FC 5
 PADLÓTISZTÍTÓ ÉS PORSZÍVÓ EGYBEN
 Akciós fogyasztói ár: **69 990 Ft**

 

 CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2.
 74/529-327 | www.karcherstore.hu (02290)

Termelői Bio Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca - Kecskés Ferenc utca sarkán. (02291)

Építész Tervezés

Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kivitelei terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9. (02293)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK! kések, balták, ollók, metszőollók, ágvágók, vésők, gyaluk

 **CSAVAR, ZÁR, VASALAT, KULCSMÁSOLÁS**

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
 7130 Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780 (02295)

Ballagási akció!

Arany és ezüst ékszerek nagy választékban!
 Interspar Ékszerüzlet



FOSSIL, MICHAEL KORS, SKAGEN karórák (02304)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
 06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
 20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu (02294)

profirent *több mint gépkölcsönző*

Szekszárd, Bátaszéki út 34. • Tel.: (74) 511 044

GÉPKÖLCSÖNZÉS ÉRTÉKESÍTÉS ÉPÍTŐIPARI - KERTI GÉPEK

www.profirent.hu

 Kárpittisztító gép  Magassági ágvágó  Gyepszellőztető (02294)